
www.anchorlamina.de06/2018 497

	

D（innerhalb der Platte 
Durchmesser notieren）
D (Insede plate note diameter)

5 
m

m
 o

de
r m

eh
r

5m
m

 o
r m

or
e

10
 m

m
 o

de
r m

eh
r

10
m

m
 o

r m
or

e

OTR

D-0.2

INR

A

2

B

2

D（innerhalb der Platte 
Durchmesser notieren）
D (Insede plate note diameter)

5 
m

m
 o

de
r m

eh
r

5m
m

 o
r m

or
e

10
 m

m
 o

de
r m

eh
r

10
m

m
 o

r m
or

e

OTR

D-0.2

INR

A

2

B

2

Type A component parts:
1. Fixing plate	 Standard part DM-GDBVHA
2. Locating plate	 Standard part DM-GDBL
3. Dowel pin	 Standard part Dm-DWXJ
4. Washer	 Standard part DM-DPAA

Type B component parts:
1. Fixing plate	 Standard part DM-GDBVHB
2. Fixing plate	 Standard part DM-GDBL
3. Dowel pin	 Standard part DM-DWXJ

Dowel Pin And Mounting Plate Fitting

Bauteile Typ A:
1. Montageplatte	 DM-GDBVHA
2. Anschlagplatte	 DM-GDBL
3. Passstift	 Dm-DWXJ
4. Scheibe	 DM-DPAA

Bauteile Typ B:
1. Montageplatte	 DM-GDBVHB
2. Montageplatte	 DM-GDBL
3. Passstift	 DM-DWXJ

Montageeinrichtung Führungssäule und Aufnahmeplatte



www.anchorlamina.de 06/2018498

DM-YLGDBA

ΦDH6

25

12
.5

Φ(D+4)5
+0

.0
6

+0
.0

1

C0.5

12
.5

3 2-Φ9

2-Φ8 +0.015
-0

1.6

Φ
9

2-
M

B

15

B
/2

X±0.01

A/2

15

A

15Φ9

3

15

15

15

Y
±0

.0
1

B

     

1.6

1.
6

1.6

1.6

1.6

1.6

Bauteile:
1. Aufnahmeplatte	 C45	 HRC28-32
2. Abstimmplatte	 S235JRG2	 t=1.0
3. Abstimmplatte	 S235JRG2	 t=0.5

Befestigung mit	 2x Schraube	 M12×50	 GB70 
und	 2x Passstift	 KP-DWXA8

Component parts:
1.Fixing plate	 C45	 HRC28-32
2.Adjusting gasket	 S235JRG2	 t=1.0
3.Adjusting gasket	 S235JRG2	 t=0.5

Attachment: Bolt	 M12*50	 GB70
	 Dowel-pin 2	 KP-DWXA8

Auswahlbereich der A,B,D-Werte

Choice range of A,B,D value

A 70-80mm

B 70-80mm

D 16,20,25

Bestellnummer / Order Number

DM-GDBVHB 70 3570 37 16
Bestellnr. / Catalog No. A XB Y D

Fixing Plate And Adjusting Gaskets
Aufnahmeplatte und Abstimmplatte



www.anchorlamina.de06/2018 499

19

25

9

19

25 A+5

A/2+3

B/
2+

3

B+
5

12

12
.5

12.5

12.5

45

45

10

25
259

12
.5

2-ΦDH7

3-Φ9

1.6

1.
6

1.6

1.6

1.6

Material:	 C45
Härte:	 HRC28-32
Lieferumfang: Schraube	 5x	 M8×50	 GB70
	 Scheibe	 2x	 d=8	 GB97.1
	 Passstift, Typ K oder G
Typ K:D=8	 Passstift	 KP-DWXA8 wählen
Typ G:D=8	 Passstift	 GB120	 8×30 wählen
Hinweis: Maße A & B entsprechend dem Bauteil DM-GDBVHA/DM-
GDBVHB

Material:	 C45
Hardness:	 HRC28-32
Attachment:Bolt	 5	 M8×50	 GB70
	 Washer	 2	 d=8	 GB97.1
	 Dowel-pin,Type divide into K and G
Type K:D=8	 adopt dowel-pin	 KP-DWXA8   
Type G:D=8	 adopt dowel-pin	 GB120	 8×30

Note:A,B size reference the standard 
DM-GDBVHA/DM-GDBVHB

DM-GDBL

Bestellnummer / Order Number

DM-GDBL 75 K75
Bestellnr. / Catalog No. A K/GB

Locating plate
Anschlagplatte



www.anchorlamina.de 06/2018500

P D H L

15.8 16 19
 Je nach Bedarf bestimmen

Define as needed19.8 20 23

24.8 25 28

DM-DWXJ

30°

R0.3

8
+0

.3
-0

34
+0

.3
-0

L
+0

.3
-0

35

5
+0

.1
-0

.1

ΦH +0
-0.2

R0.5

ΦDm5

ΦD -0.01
-0.03

R10

+0.01
 -0ΦP

0.8

Material: C105U
Härte: HRC58-62

Material: C105U
Hardness:HRC58-62

Bestellnummer / Order Number

DM-DWXJ 16 95
Bestellnr. / Catalog No. D L

Dowel pin
Führungssäule



www.anchorlamina.de06/2018 501

5

Φ20

Φ9

1.6

1.6

Material: C45

Material: C45

DM-DPAA

Bestellnummer / Order Number

DM-DPAA
Bestellnr. / Catalog No.

Washer
Scheibe


